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rkesztőség és kiadóhívatal: Piata I. C. Bra- 

inu Na. 3. felelon: 2-52. Felelős szerkesztő: 

helich Éndte dr. A lap megjelenik minden 

eggel, kivéve az ünnep s vasárnap utáni napokat 

Cikkeink utánnyomása a lorrás megjelőlése nél 
kül tilos. Kellően lel nem bélyegezett leveieket 
nem fogadunk el. Kéziratokat nem őrzünk meg 
és azokat a feladóknak vissza nem küldjük, 

BÁNSÁGI 
MAGYAR NADILAP 

ENT ÜLÉSSZAKÁT BE. 
KEZIRAT. Je- 

hogy a parlamenti ülésszakot 

ton este berekeszfették, A királyi 

ugy a kamarában, mint a szená- 

a Tatarescu miniszterelnök olvasta 

önbeszéd megállapitja, hogy Ro- 

pénzügyei végleg megszilárdultak, 

rmány következetes pénzügyi po- 

Mnak a következménye. Elismerés- 

azután a törvényhozás munkájá- 

nely számos nagyfontosságu ja. 

ijuttatott tető alá. Örömmel álla- 

eg a királyi kézirat, hogy az ifju- 

lése komolyan folyik és arra hiv- 

tigyelmet, hogy az ifjuságnak a 

ését ne használják fel a gyülölet- 

ett harcok folytatására. Elismeré- 

Tatarescu Prágában 
űtanácskozásokat 

azokat a felltételeket, amelyek mellett 
a külpolitikai közös irányvezetés le- 
hetővé válik. A miniszterelnök nem- 
csak a kormány tagjaival folytat 

bimnuszt játszotta. A vendégek foga- 
dására megjelentek Hodzsa Milán 

miniszterelnök, a kormány több tag- 
ja, valamint a parlament elnökei is. 

Tatarescu miniszterelnök Glatz 

honvédelmi államtitkár és Sibi- 
ceanu miniszterelnökségi titkár ki- 

séretében Prágába utazott. A minisz- 

e ki végül azért a megértésért, terelnök és kisérete tegnap délután Hodzsa Milán szivélyes szavakkal majd beható tanácskozásokat, hanem 
ojlaeztásó : -Ayi ; 21. . .. 
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a hadsereg fejleszfésére irányuló érkeztegk a csehszlovák határra, ahol köszöntötte Tatarescut, majd bemu- Benes köztársasági elnöknél is ki- 

tatta neki a tiszteletére megjelent 

előkelőségeket, utána pedig elkisérte 

a prágai román követségre, ahol a 
román vendégek prágai tartózkodá- 

suk alatt laknak. 

A csehszlovák sajtó nagy je- 
lentőséget tulajdonit Tata- 
rescu miniszterelnök hátoga 
tásának, különös tekintettel 
arra, hogy Benes, a csehszlő- 
vák köztársaság elmöke leg- 

kküözelebb Belgrádba utazik és 

figyelemmel arra, hogy a 

a prágai román követ, a katonai at- 

tasé, valamint a csehszlovák minisz- 
terelnök és hadügyminiszter képvise- 
lői utaztak a miniszterelnök elé. Ami- 
kor a vonat az első csehszlovákiai ál- 

lomásra érkezett, a román vendége- 
ket a kerületi főnök üdvözölte a me- 

gyei előkelőségek kiséretében. 

Utközben mindenütt nagy 
lelkesedéssel fogadták a mi- 
niszterelnököt, az állmáso- 
kat román és cseh nemzeti 

zászlókkal diszitették, Kas- 

hallgatáson jelenik meg. 
Tatarescu miniszterelnök tisztelle- 

tére Benes elnök tegnap ebédet adotl, 

délután négy órakor pedig a minisz 

terelnök Glatz tábornok, Aurelian 
prágai román követ és Eftimiu ezre- 

des, katonai attasé társaságában lá- 
togatást tett a régi városházán, ahol 
Baxa főpolgármester fogadta a vá- 
rosvezetőség éléen 

Megjelentek még a csehszlo- 

vák hadsereg magasrangu ka- 
tonatisztjei is Siropy tábor- 

NESCU KÜLÜGYMINISZTER 

KEZETT. Antonescu külügymi- 

caz ankarai látogatásából vissza- 

tt Euecurestibe és tegnap Inculet 

s miniszterelnökkel folytatott ta- 

UGOSZLAV PARLAMENT ELNÖ- 

K KITÜNTETESE, őfelsége COa- 
Elrály magas kitüntetésben részesi- 

Csiricset, a jugoszláv szkupsti- 

ökét. A kitüntetést Saveanu ka- 
l elnök adja át, aki tegnap Fotino 

ai alelnök és három képviselő tár- 
s 

iiban Belgrádba utazott a kitüntetés sán pedig a szlovák tartomá- kisántánt állandó tanácsa is nok vezetésével, ezenkivül 

sa céljából, nyi kormányzó üdvözölte. nemsokára ülést tart, kivonult egy ddiszszázad, 

IBELGA KIRÁLY MEGEÉRKEZETT 

DONBA. Linőt belga király teznap 

zelből repülőgépen Londonba uta- 
ahová délután már meg is érkezett. 

amely a román vendégeket 

katonai tiszteletadásban ré- 
szesitette. 

Tatarescu miniszterelnök tegnap az 
ismeretlen katona sirját is megko-! 

szoruzta. 

Bizonyosra veszik, hogy fatarescu 
prágai tartózkodása alatt a csehszlo- 

vák kormánnyal letárgyalja az ösz 
szes kérdéseket, amelyek a kisántánt 

úllamait érdeklik. Megtárgyalják a 

külpolitikai helyzetet is és lefektetik 

Tegnap reggel nyolc órakor futott be 

a vonat a prágai pályaudvarra, ame- 

lyet szintén román és csehszlovák 

nemzetiszinü zászlókkal diszitettek és 

mikor a román delegáció elhagyta a 

vonatot, a zenekar a román nemzeti MARCIUSI NYUGDIJAK SZAM- 
TESE. A helybeli pénzügyigazgató- 

nyugdijosztálya tegnap megkezdte a eeeeeeeeeeeee 

A Vatikán nem bontja fel 

a Németországgal megkötött 

konkordátumot 

tés máreius 27-én, szombaton a S-Z 
öbetüs nyugdijasok nyugdijkönyveit 

dátumban biztositott jogait. Elsősor- 

ban az ifjuság nevelése kérdésében 

tettég meg azt. A Szentszék elhárit- 

ja magától a felelősséget, ha Berlin 

és a Vatikán között a diplomáciai 

ENDELET PORTORICO SZIGE- 

Nevyorki jelentés szerint Portori- 

get déli részén az őslakók tüntettek 

endőrség felszólitására sem oszlof- 

szét. Többen megtámadták a karha- 

nat, mely erre fegyverét használta, 

mber meghalt, százon felül sulyos 

ket szenvedtek. 

ellen beszéljnek. 
Ha vannak, akik nem tartják 
tiszteletben a megkötött kon- 
kordátumot, azért nem a Va- 

tikánt terheli a felelősség - 

A Vatikán és a mnémet birodalom 

között a helyzet ujból kiélesedett. A 

berlini kormányhoz közelálló lapok 

szerint a Szentszékkel kötött konkor- 

dátum felmondása elhatározott do- 

RUZSALEMBEN IS MINDEN 

ES. Arab terrorisfák tüntetés köz- 
szeütköztek a rendőrséggel. Harc 
megöltek egy rendőrt. A rendőr- 

yverét használta, mire a tüntetők 
Többen életveszélyesen 2 4 
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Szigzorau intézkedéseket l0g. A lapok szerint a katolikus egy- kapcsolatok megszakadnak. mondja a pápa. A Vatikán 

akonkordátumot nem mondja 
fel, mert aggódik a hivek lelki 

üdvéért. 

Atmeneti sikerek, vagy sikertelensé- 

gek sohasem befolyásolják a Vatikán 
magatartását, amely bizik abban, 
hogy Ieten ügye sehol nem bukik 
Kijelenti az enciklika, hogy az egy 

soha nem ismerheti el azokat az i 

lákat, amelyekben a vallásoktatás nem 

szabad. Végül felhivja a pápa a p 

ház állandóan hangulatot csinál a XI. Pius pápa valamennyi német 

harmadik birodalom ellen. püspökhöz enciklikát intézett, ame- 

Szemére vetik a német püspö- lyet virágvasárnapon olvastak fel 

köknek, hogy pásztorleveleik németországi templomokban. Berlin- 

vakran kültüldén elébb lább ben a szent Hedvig tereloken m 
eyakan Preysing püspök olvasta fel az en- 
nak napvilágot, mint Német- ciklikát. A pápai enciklika három 

országban. részre oszlik. Az első rész a konkordá- 

Római jelentés szerint a pápa meg- tumot ismerteti, a második rész az Is- 

tiltotta enciklikájának a németor-ltenbe vetett hittel és azokkal a jogok- 

szági templomokban való felolvasá-kal toglalkozik, amelyet a keresztény 

tositottak a rend fentartása érde- 

RIKABAN IS MEGSZERVEZIK 

TIBOLSEVISTA LIGAÁT. Nilt 

Bahr svéd állampolgár, a nemzet- 

ibolsevista liga főtitkára, tegnap 

ba érkezett, Utjának célja, hogy 

kában is megszervezze az antibol- 

ligát. Kijelentette, hogy a mult 

amán több európai ország anti- 

a mozgalmának vezetői nemzet- 

resszus összehivását határozták 

ozták meg. 

szemben. 

helyét és idejét azonban még 

Az antibolsevista 

elveszi a harcot szovjetorosz
ország 

n ul terjeszkedni akaró bolsev
iz- 

sát. Egy magasrangu vatikáni szem
é- 

lyiség kijelentése szerint a német bi- 

rodalmi kormány sok téren korláto
z- 

erkölcs a szülőknek ad, a harmadik 

rész Isten irgalmát kéri azokra, akik 

fenyegetésekkel, vagy igéretekkel arra 

kat és a szerzeteseket, hogy továbbr. 

is tartsanak ki magasztos hivatásuk 

mellett. 

ta a katolikus egyháznak a konkor- 
engedik magukat rábirni, hogy Isten 



A most berekesztett parlamenti ülés 

tárgyaltak, amelyeki között 
nagyjelentőségü az igazságügyi szer- 

fásnak azt az inditványát, hogy a bi- 

ügyvédek is kinevezhetők legyenek a 

legmagasabb birói állásokba is. A kér- 

dés igen alapos tanulmányozására vall 
Gyárfás beszédének az a része, mely- 
ben az ügyvédi és birói képesités kö- 

zötti szakadékra mutat. A beszédnek 
ezt a részét, mely a jogkereső közönség 
érdekeit közelről érinti, a parlamenti 

gyorsirói jegyzetek alapján a követke- 
zőkben közöljük: 

- Az ügyvédtörvény k kötelező dok- 

torátust és ügyvédi vizegát, tehát a 

birákénál magasabb képesitést irt elő. 
Mikor azonban ezt végre kellett vol- 
na hajtani, az utcai agitációk hatása 
alatt mindezeket beláthatatlan időre 
elejtettéki s ezzel az ügyvédi képesi- 
tést a birói képesités alá sülyesztették 

kormányaink, Ez a javaslat most birói 
vizsgát ir elő, ami még magasabbra 
emeli a birói képesitést, de ha majd 
alkalmazásra kerül az ügyvédtör- 

vény, akkor megint az ügyvédek ké- 

pesitése fog magasabb szinvonalon ál- 

lani. Ez elhibázott rendszer. 

Az ügyvéd nem respektálhat- 

ja azt a birót, akinek nála ala- 

csonyabb a képesitése, de vi- 

szont a biró sem veszi komo- 

lyan a kevésbbé képzett ügy 
védet. 

- Az ügyvédi képesités indokolat- 
lan alábbszállitása juttatott a mai ki- 

nos helyzetbe s a mostani sajnálatos 
izgatás oka abban keresendő, hogy 

kormányaink indokolatlanul leszálli- 
tották az ügyvédi képesitést, ennek 
következtében 

hirtelen hatalmas tümegek tó- 
dultak az ügyvédi kamarák 
ba, melyekkel szemben az ügy- 
védség ösztönszerüen védeke- 

zést keresett, 
de - nézetem szerint - sajnos, tel- 

sen elhibázott irányban. Az ilfovi 
ügyvédi kamarának e tárgyban hozott 
és yilváni alkotmányellenes határoza- 

gal tölt el mindnyájunkat a leg- 
sulyosabb aggodalmakkal. 
- Fel akarom hivni ezzel kapeso- 
ban az önök s a román közvélemény 

hez. 30 éve tartozom - e tárgy- 

szakban sok fontos törvényjavaslatot 
igen 

vezet módosítására vonatkozó terve- 
amely azóta törvény lett. A vita 

folyamán felszólalt G. márfás Ele- 

mér dr. magyarpárti szenátor ie, aki- 

nek fejtegetéseit nagy figyelemmel 

hallgatták és az igazságügyminiszter 
is- miként ezt annak idején jelen- 
tettük - megértéssel fogadta Gyár- 

róság ne legyen zárt testület, hanem 

ból döntő, hogy három nemzedékre 
visszamenőleg igazoltassék a 

jelleg és a kereszténység. 

tem önt, hogy nag, yon magas és szigo- 
ru elvet állitott ön fel a három nemze- 
dékkel, mert a második nemzedékben 
4, a harmadikban már 8 nagyszülő 

van! Hitlerék csak a négy nagyszülőig 
mentek s mégis 

elmét a sibiui ügyvédi kamarának 

végzett 

pedig leapadt 22-re. 

A kamara vezetősége 1887-től 
1918-ig, vagyis a magyar ura- 
lom egész ideje alatt ugy volt 
összeállitva, hogy az elnök és 
három tanácstag szász volt, 

az alelnök és 4 tanácstag ro- 
mán és magyarmindössze egy 

tanácstag volt 

s ezért nem dőlt össze a magyar ál- 
lam. A román impériummal csak any- 
nyi változás történt, hogy azóta az el- 
nök román s az alelnök szász, a magya- 
rok pedig megmaradtak egy tanács 
taggal. Ezekre a számadatokra tá- 
maszkodva, e nagy többségben román 
és évtizedes román tradiciókkal biró 
kamara kimondja emlékiratában, hogy 
semmiféle mesterséges fomanizálásra 
szükség nincs, sőt respektálni kell az 
őslakos, történelmi multtal biró nem- 

zetiségek természetes és szerzett jo- 
gait. Ezeket azért hoztam fel, mert 
amily szükséges az ügyvédséget szo- 

rosabb kapcsolatba hozni a birói tes- 
tülettel, ugyanolyan 

fontos, hogy az ügyvédi kar 

hiven fejezze ki összeállitásá. 
ban is a Jakosság néprajzi 

megoszlását. 

Végül ki kell még térnem a javaslat- 
nak a nyelvtudásra vonatkozó rendel- 
kezéseire. A 78. paragrafus előirja, 
hogy csak az nevezhető ki birónak, ak; 
az állam nyelvét szóban és irásban jel 
birja. A román impérium 18-ik évé- 
ben felesleges ilyen követeléseket fel- 
állitani, mert 

aki ma birói kinevézésre tö- 
rekszik, annak már tisztán ro- 

204.000 román, 78.000 szász és 42.000 
magyar lakik, az ügyvédek száma pe- 
dig 1914-ben 94 volt, ebből 38 román, 
41 szász, 32 magyar, 10 zsidó, jelen- 
leg viszont az összlétszám 159, vagyis 
a szaporulat átlagban 50 százalék a 
román ügyvédek száma 38-ról 83-ra, 
vagyis több mint 100 százalékkal emel- 
kedett, a szászokló 43-ra, a magyaroké 

már számtalanszor kimutattam, hogy 

áyáctás élemér szenátoc 

Lehet-e nyelvvizsgára rendelni 
azt a kisebbségi tisztviselőt, aki román 
érettségit tett és román egyetemet 

vizsgája és román egyetemen 
való jogvégzettsége van, 

kasz azonban kapcsolatban áll a 315. 

tók és elbocsáthatók." 

annyiszor tettem szóvá erről a helyről. 

gát tettek s akik akkor meg mnem fe- 
leltek, azokat rég irgalmatlanul elbo- 
csátották. 

- Én tudom, hogy 1924 óta felnőtt 

egy hatalmas román intelligencia, mely 
elhelyezikedést keres, de nagy 

igazságtalanság volna emiatt 
az utcára dobni régi tisztvise- 
lőket, akik az uralom átvétele- 

kor hüségesküt tettek s azóta 
legalább másfél évtizede ma- 

sgát a román államot is hüsé- 
gesen szolgálták, 

még akkor is, ha a régiek közül va- 

laki nem is birná teljes folyékonyság- 
gal az állam nyelvét, mert ez esetben 
legalább is tisztességes nyugdijat biz- 
tositani kell neki. Hogy azonban ez a 
Damokles-kardja a nyelvvizsgáknak 
örökösen ott lebegjen a kisebbeségi bi- 
rák és tisztviselők feje felett, ezt am- 
nál kevésbbé fogadhatjuk el, mert 

nincs semmi biztos ismérv arra, hogy 
ki a kisebbségi s ki melyik kisebbség- 

hez tartozik, minthogy az önök kormá- 
nya erre nézve az állampolgár saját 
bevallását sem fogadja el döntőnek. 

Már pedig biztositom önöket, hogy 
ha alapos vizsgálat alá vet 
nmnők kinek-kinek származását, 
nagyon különös dolgok derül- 

nének ki olyanokról is, akik 
ma nagy hangon dicsekszenek 

a vérbeli román származásuk- 
mán nyelven letett érettségi 

Nagy kincs az 
Toanitescu: A mi szempontunk- 

román 

Elemér: Gyárfás Figyelmezte- 

közmondásos ma Németor- 

szágban, hogy a legnagyobb 
kincs valaki számára „eine 

idelgozott emlékiratára, mely 
ta a kumata területán 

arische Grossmutter", egy 
árja nagyanya: 

kal. 

. 

ártja nagymama 
Az oszrták-magyar monarchiában a 
fényes kamarási méltóságokhoz négy 
nemzedéket, vagyis 16 őst kellett ki- 
mutatni s néha apai és anyai ágon is 
el-elnéztek egy hibás ősanyát, nagyon 
kevesen tudták ezt a leszármazási 
próbát igazolni. Nagy óvatosságot 
ajánlok tehát ezekkel a követelések- 

amit nem szerezhetett volna meg, ha 
nem birná a román nyelvet. Ez a sza- 

paragrafus 3. bekezdésével, mely sze- 
rint „a kisebbségi birák és tisztvise- 
lők, akik nem birják tökéletesen szó- 
ban és irásban a román nyelvet, bár- 
mikor fegyelmi bizottság elé állitha- 

Itt tehát már 
előbukkan az a probléma, melyet már 

A magyar államtól átvett összes tiszt- 
viselők 1924. év folyamán nyelvvizs- 

nok között meghalt, a kifutófiun él 

román jogvészettségge 
a jelen törvényben sza) 
zott birói vizsgával is 
tisztviselők egy-egy fele 
szeszélyére nyevizséra 

deltessenek, 
holott annyiszor bebizonyi, tot 

hogy teljes ártasászai bir: 
mán nyelvben. 

Eleven fákiyák 
rémes szenved 

es 
Borzalmas szerencsétlenség 

Brasovban. Bolchis kereskedő 
lédje, aki előtte való nap állot 
latba, tüzet akart rakni a kon 
Hogy a fa könnyebben me. 
benzinnel öntötte le. Amikor a 
a fa közelébe ért, a benzin felro 
a lángok felgyujtották a leán 
mire az kétségbeesetten sikol 
dett. Segélykiáltásaira egy Ko 
nevü postai kézbesitő rohant a ko 
akit csakhamar a házban levő 
kifutófiuja követett, A kifutó e 
látott állani az asztalon, amely 
hitte, hogy viz van benne. Felk 
üveget és a leányra öntötte. Az 
azonban nem viz, hanem benzin v 
re a lángok még magasabbra csa 
belekaptak a postás és a kifutó m 
is. Most már három élő fáklya roh 
alá a konyhában segitségért kiál 
lármát meghallották az utcán is, 
besiettek és el akarták oltani a 
szerencsétlen ember égő ruháját, 
még másik tiz ember ruhája fogo 
akik valamennyien sulyos égési 
szenvedtek. Végül is a tüzoltóság 
ki és csak ennek sikerült a tüzet el! 
A szerencsétlen cselédlány borzalm 

halál között lebeg a kórházban i 
Hasonló szerencsétlenség törté mi 

csehszlovákiai Szilce községben is, 
res Dezső fakereskedő Prokopa 
ria cselédleánya este égő gyertyá 
faraktárba ment, A gyertyát egy 
nyos hordó szélére tette. A gyerty 
fordult a kátrányba, amely felrobi 
a szertetolyó égő kátrány a csel 
ruháját lángba boritotta, Segélyki 
ra berohant a raktárba a fakereskedi 
elakarta oltani a leány ruháját, de 
ben az ő ruhája is meggyulladt. 
két égő fáklya kétségbeesetten igy 
tek menekülni a raktárból, Mire az 
siető emberek a mentéshez láttak, má 
ső volt. A kereskedő, amikor letéptél 
az égő ruhát, már Mmalott volt, mig 
lédleány még élt néhány órát, de 
ő is borzalmas kinok között kiszen 

Az oradeai jogakadémia 
tének és a Félix-fürdőnek átirá 
állam javára. Ghibu Onisifor 
temi tanár az oradeai telekkönyv, 
vatalban két beadványt nyujto 
Az egyikben kéri, hogy a premon 
rend tulajdonát képező Félix-f 
irják át azállamra. Amásikbe 
ban arra kéri a telekkönyvi hi a 
hogy az oradeai jogakadémia él 
tét, amely a katolikus t 
alap tulajdona, szintén irják át az 
lamra. Ghibu Onisifor egyben fe 
tatta a közoktatásügyi miniszteri 
meghatalmazását, amely min 

katolikus mány ügyi szak 
fenti ügyekben kérvényezési 
ruházza fel. 

kel. A kisebbségi birákkal és tisztvise- 
lőkkel szemben nem lehet örökössé 
tenni azt a bizonytalan helyzetet, 
hogy bármikor nyelvvizsgára küldhe- 
tők és elbocsáthatók legyenek. A P 
dig 1 

teljességgel megengethetet 

7arjumerie Ker 
Nagy választékban: 

Parfüm, kölniviz 
Puder, pipereszapp 
valamennyi háztartási cikk 

VWALLET ANI 
elen. hogy román 0 érettségivel L. Rabong Schneid 



isoarai keresztény román ügy- 

milékiratot készitettek, amely- 

élénk szinekben ecsetelik azt 
yt, amely szerintük a román- 

által fenyegeti, hogy az ország 

(tosabb társadalmi és gazdasági 

yeiben idegenek foglalják el a 

ágot megillető helyeket. 
endü szükségletnek tart- 

k, hogy az élet minden vi- 
nylatában az etnikai 
gyensulyt helyreállitsák. 

ékiratot átnyujtották Nistor 

rie dr. prefektusnak azzal, hogy 

ágoknak felajánlják szolgála- 

a románság térfoglalása érde- 

nlékiratban kifejtik, hogy egye- 

javaslatot tesznek a hatósá- 

. Az első az, hogy a megye köz- 

én előadásokat akarnak tartani, 

a tömeget a nemzeti eszme érvé- 

ésének fontosságáról meggyőz- 

t kérik a prefektustól, hogy 

rekvésükben a legmesszebbme- 

ámogassa őket. Második kiván- 

az, hogy az összes állami hiva- 

jogi osztályaiban, de a magán- 

Ikozásoknál is az etnikai elvet 

alósitsák. 

o8s oss 

A keresztény tomán ügyvédek kivánsága 

Az etnikai egyensuly 

elyreállitása az élet minden 

viszonylatában 
ségesnek, a kormány képviselője akár 
anyagi, akár pedig erkölcsi támoga- 
tást nyujtson ahhoz, hogy az ügyvé- 
dek egy csoportja a falvak lakosságá- 

nak nyugalmát megbolygassa és meg- 

zavarja esetleg azt a hagyományos 

békét és egyetértést, amely a bánsági 

falvak lakosságát mindenkor jelle- 
mezte. Nem tudjuk elképzelni azt 

sem, hogy miklént gondolják a magán- 

vállalkozásoknál keresztülvinni a r0- 

mán ügyvédek hetvenöt százalékos al- 

kalmaztatását. 

Lehetetlen azt kivánni bármely válla- 

Hiszen valamennyi váallalat- 

nak és üzemnek csak egyet- 

len ügyvédje van. Az ügyvéd- 

választás végeredményben bi- 

zalom kérdése. 

lattól, hogy esetleg évtizedek óta al- 

kalmazott ügyvédjét, aki az illető vál- 

lalatnak minden ügyét a legbehatób- 

ban ismeri, elbocsássa és helyette más 

ügyvédet alkalmazzon, akit majd eset- 

leg a keresztény román ügyvédek cso- 

portja jelöl ki. 
aaa 
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lenségek ellen. 

kár nagy elismeréssel szólt Coste Ju- 

Hu dr. munkájáról és szigoru birála- 

tot mondott a kormányról, amelynek 

távozását követelte. 

Toma Constantin országos főtit 

Bratianu Gheorghe szintén 

egy egész ialut 
A vasárnapról hétfőre virradó éj- 

jel tüz keletkezett a Rammnicul Sarat 

megyében fekvő Boldu községben. 

A tüz egy nyugalmazott tanitó istál- 

lójában tört ki és a vihar miatt óriási 

sebességgel terjedt. Szinte percek 

alatt százötven ház állott lángokban. 

Ejfélig háromszáz ház égett. A köz- 

ségben leirhatatlan pánik keletkezett. 

Az emberek ijedten szaladgáltak ide- 

s s 

t 

Követelésük az, hogy a ke- 

ztény román ügyvédek het- 

"venöt százalékban nyerjék el 

különböző vállalatok jogi 

képviseletét. 

oznak az ellen, hogy a közhiva- 

és közintézmények képviseleté- 

em román ügyvédek jelenhesse- 

közismert. 

k névsorát tünteti fel. 

Tudni akarják, hogy milyen 

ügyvédek alkalmaztatásá- 

etnikai aránya és ameny- 

en annak szüksége mu- 

tkozik, ezen a téren is meg- 

remteni kivánják a szerin- 

egészséges etnikai arányt. 

udomásunk szerint köz 
ami hivatalok jogi 

igyvédek. Nehezen képzelhető 
hogy éppen akkor, amikor . 

a közrend és a nyugalom bi 

eg a biróságok előtt. Nem türhe-! 

ább, - mondja az emlékirat, - 

román közintézmények kisebbsé- 

eknek megélhetést nyujtsanak, 

ezeknek államellenes politikája, 

a román államegység ellen irá- 

Nem türhető ez az 

t akkor, hogyha a bánsági romá- 

gyermekei az éhhalálnak vannak 

gyvédeknek ez a küldöttsége 

ereste Bottez Gheornghe munka- 

vezértfelügyelőt is, akinek szin- 

tadta az emlékiratot és kérte tőle, 

bocsássa rendelkezésükre azt a 

itatást, amely a bánsági kereske- 

i és ipari vállalatok jogi képvise- 

intérmények 

osztályaiban 

gen akadnak már nemzet
kisebb- 

érdekében a legszigorubb in- 

oda, mert a mentés munkája lehetet- 

lennek látszott. Telefonon értesitet- 

ték a szomszéd városok és községek 

tüzoltóságait, amelyek csakhamar a 

helyszinén termettek. Embenfeletti 

erővel igyekeztek a lángokat elfoj- 

tani, de ez nem sikerült. 

Ujabb jelentések szerint a tüz teg- 

nap délben még teljes hevességgel 

pusztitott. A falu a maga egészében 

menthetetlen. A hatóságok elrendel- 

ték, hogy a községet ki kell üriteni. 

A ézél tart és igy mentésről szó sem 

lehet. A lángok hihetetlen gyorsa- 

szomszédos falvakba is elviszi és ez- 

ért a tüzoltók készenlétben állanak a 

Boldut körülvevő falvakban, hogy 
a 

tüz oda ne terjedjen át. Az emberek 

nagy része ijedtsé 

ugy, hogy nem tudják megállapitani,
 

nincsen-e a két gyermeknél még több 

halálos áldozata a dülh 

Két kis gyermeket álmában ért a
 tüz 

és ezek a szerencsétlenek szénné ég- 

tek. 

megállapitotta, hogy egy Bog dan 

Aaaaá 

elhamvasztott 
ággal házról-házra terjednek. Attól 

artanak, hogy a vihar a pernyét a 

gében elmenekült 
ö 

öngő elemnek. 

A helyszinén meginditott vizsgálat
 

Alexa nevü ember este a korcsmá
ból 

tért haza és égő cigarettáját eldob
ta 

az udvaron heverő széna közé. A 
szé- 

na meggyulladt és ettől keletkeze
tt a 

tüzvész. Először Bogdán háza gyul- 

ladt ki és mivel a község déli 
részén 

fekszik, ahonnan az orkánszerü szél 

fujt, a lángok csakhamar tovább ha- 

rapóztak. A kár felbecsülhetetlen.
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A Bratianu Gheorghe vezetése 

alatt álló ifjuliberális párt népgyü 
lész rendezett a Bánságban. A gyülé- 

sen a pártvezér kiséretében számos 

fővárcsi és más megyékből érkezett 

ifjuliberális politiks vett részt. Coste 

Juliu dr. a bánsági tagozatok 
elnöke, 

nyitotta meg a népgyülést és válto- 

zatlan bizalmáról biztositotta a párt- 

vezért. 

Miclea Romulus dr. főtitkár az- 

után előterjesztette a bánsági tago 

zat évi jelentését, amely örömmel ál- 

lapitja meg, hogy a párttagok száma 

állandóan növekszik és a központi 

vezetőség a községekben ujabb és 

ujabb tago 

el 
a 

Z- 

k foganatositását látta szü 

eev.... 

BratianuGheorghe 

hagyományokat 

zatokat létesit. Végül ki- 

Timisoaran 

égi liberális 

sem a szélső jobboldalhoz, sem a szél- 

ső baloldalhoz nem szit, hanem egy
e- 

dül és kizárólag az ország érdekeit 

tartja szem előtt. 

Imbroane Nicolae dr. a nemzeti 

eszme elsőrendüségét, a rend sz
üksé- 

gességét és a fekintély tiszteletét 

hangoztatta. 

Economu Virgil nyugalmazott 

tábornok elmondotta, hogy a világ- 

háboru befejezésével ő vonult
 be Ti- 

misoarara a román csapatok élén. 

Akkor néhai Bratianu Jonel küldöt
te 

őt a Bánságba, most pedig annak 
fia, 

Bratianu Gheorghe bizta meg, ho
gy 

a Bánság fővárosában tiltakozzék 
az 

alkotmánytiprás, a kivételes hatalo
m- 

pártra magy feladat vár, mert képvi 

seli az igazi demokratikus nemzeti 

eszmét. Az ifjuliberális pártnak nem-
 

csak a belpolitikat harci frontj
án kell 

őrt állania, hanem külpolitikai tekin
- 

tetben is. A jelsző az, 

teremteni, kifelé pedig a tekintélyt 

iharcolnmi. Az ifjuliberális párt kép-
 

viseli a régi liberális hagyományo- 

kat, amelyeknek már az emléke 
sem 

élme, ha ők nem gondoskodnának 
ró 

la, hogy ez 

közgyülés után Bra 

tiszteletére a Palace-kávéház külön- 

termében bankett volt, amelyen szá- 

mos felszólalás hangzott el. 

Coste munkájáról szólt magy elisme 

réssel, majd a politikai helyzetet vá-
 

zolta és kijelentette, hogy a jelenlegi 

kormányzat a végéhez közeledik. A 

befelé rendet 

elk továbbra is éljenek, A 
tiana Gheorghe 

! ..x mma 

Tóth Ferenc nyugalmazott város
i fő- 

levéltáros, hatvanhárom esztendős korá- 

ban Budapesten meghalt. 
Tóth Ferenc 

Esztergomban született és 
annak idején 

papi pályára készült, Az érettségi bizo- 

nyitvány megszerzése után belépett a 

ahol iskolatársa volt szemináriumba, 

Glatttelder Gyula dr. későbbi bimi- 

soarai püspöknek. Egészségi állapota 

miatt azonban egy év után kénytelen 

volt teológiai tanulmányait félbesz
akitas 

ni és tisztviselői pályára ment.
 Timisoa- 

fára került, ahol a város szolgálatába 

lépett. A levéltárban teljesitett szol
gálaa 

tot és később ezen hivatal élér
e került. 

Előzékeny és mindenkor szolgálatkész 

tisztviselő volt, akit ugy felettes
ei, mint 

pedig az ügyfelek szerettek
 és becsültek. 

Történelmi tanulmányokkal
 is foglalko- 

zott és több kisebb tanulmány
a is meg" 

jelent tianisoarai müemlékekről. Körül- 

belül tiz esztendő előtt vonult
 nyugalom- 

ba. Buzgó katolikus volt és min
t a 

kerületi római katolikus egymázközsé 

tanácsának tagja, igen s
zorgalmas m 

kálkodást fejtett ki, Hosszabb idő óta
 

rákban szenvedett és két hét el
őtt Bud 

pestre utazott, ahol a Batizial
vy-szana 

riumban kezeltette magát. Mütétet is ha
i 

tottak végre raita, amely már nem 
dta 

életét megmenteni. Halálának hire 

te részvétet kelt nagyszámu ismerősei 

barátai körében. Az elhunyt főlevéltár
 

holttestét Esztergomba szállitották, al 

k.jelentette, hogy az if 

" 

juliberális párt mal való kormányzás és a törvé
nyte- ma helyezik örök nyugalomra. 
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Megkezdték a hat diák hadbirósági 
tárgyalását A fővárosi hadbiróság teg- 
nap kezdte meg a tárgyalást azon hat 
diák ügyében, akiket azzal vádolnak, 
hogy bántalmazták Radulescu A. 
diákot, a liberális párt ifjusági csoport- 
jának vezetőjét. Öt diák tagadta a vádat, 
csupán Socariciu Eremia vádlott 
tett beismerő vallomást, Tegnap délelőtt 
a vádiratot olvasták fel, mig a délutáni 
tárgyaláson a vádlottakat hallgatták ki. 

Az ország rendjének biztositása ér- 
dekében Az ország csendőr: és rendőr- 
felügyelői tegnap a fővárosi rendőrpre- 
fekturán Marinescu Gabriel belügyi 
államtitkár elnöklete alatt megbeszélést 
tartottak. 

A padláson felakasztotta magát. 
Giarmata községben Kilczer András 
ötvenegy éves földmüves házának padlá- 
sán felakasztotta magát, Tettének oka 
ismeretlen. 

Mussolini olasz miniszterelnök 
vasárnap váratlanul befejezte afrikai 
utját és visszautazott Rómába. Ez az 
elhatározás nagy meglepetést keltett, 
mert eltért a duce eredeti program- 
jától. Mussolini ugyanis azt tervezte, 
hogy 

hétfőn ujabb repülőutat tesz 

Lybia belsejébe és csak szer- 
dán száll hajóra, hogy haza- 

felé induljon. 

Olaszország a fascizmus meg- 
alapitásának évfordulóját, 
amely ünnepről a duce eddig 

még sohasem hiányzott. 

ni váratianui 
Cicjezic északatrikai utját 

Nét Rómában van 
megérkezett Rómába 
Venezihan azonnal 

Lerakat: ariumeria Internationalá, 

Mussolini a délután folyamán már 
és a Palazzo 

ta- 

eveeeee *e.ee 

Az ügyvédek panasz aik 
orvoslását sürgetik 

A timisoarai ügyvédi kamara most 

RENDE 
kölniviz, puder, arc- 

könnyen robbannak. Ezeket 
kat kivonják és kül önleges 
vezetik el. 
alkalmazták azt a városban á 
san követett szokást, hogy : 
leumtársaságok megkérdezés 
takozása ellenére ezeket a 
földalatti csöveken elvezeik a 
ba és ott fütési 
fel. Ugyanez történt az jeko 
Amikor Clark rájött, hogy az 
ba is igy vezetik a gázokat, m 
törtökön parancsot adott a 
soknak, hogy a csöveket vág 
Ez meg is történt, de már ké 
oyben a gázok telitették az 
téglák között levő réseket és igy 
valóságos bombák voltak. A ro 
bekövetkezett 
az egész 
hogy ez a borzalmas eset más h 
nmál is megismétlődhetik, 
et... 

és szájiesté 
Bucuresti, Strada Cámpine 

Az iekola épitő 

célokra haszri 

és levegőbe röl 
épületet. Attól tart 

Mussolini vasármap reggel a tripo- 
liszi kormányzósági palotából a kikö- 
tőbe hajtatott, ahol a hadihajók üte- 
gei és a parti ágyuk diszlövésekkel 

üdvözölték. Az utvonalon lovas gyar- 
mati csapatok állottak sorfalat és a 
sorfal mögül a lybiai nép ezrei ünne- 
pelték az Afrikából távozó Musso- 
linit. A Pola cirkáló, amelynek fe- 
délzetére szállott Mussolini, a máso- 
dik számu hajórajjal együtt délelőtt 
tiz órakor kifutott a nyilt tengerre. 
A kikötőn kivül több más hajóraj is 
csatlakozott a diszkisérethez. 

A Pola hadihajó hétfőn dél- 

előtt megérkezett Gaeta olasz 

poknak hirei, amelyek szerint Musso- 

kikötőbe. Olaszország földjén 
elsőnek Ciano gróf külügy- 

dek nagyrésze kérte, hogy ezt a ren- eo 

tartotta meg nendes évi közgyülését 
Dobosan Ioan ár. ügyvéd elnök- 
lete alatt. Jenovan Gheorghe dr. 
főtitkár előterjesztette az évi tlellem- 
tést és ismertette a kamara munka- 
programját. Kiméletlen harcot ké- 
szülnek inditani az ügyvédek a zug- 
irászat ellen és ezzel kapcsolatban ál- 
lást foglaltak egyes vidéki jegyzők 
ellen is, akik az ügyvédek hatásköré- 
be tartozó munkálatokat végeznek. 
Süngősnek mondották a szindikalizá- 
lás megvalósitását. Tárgyalták az 
ügyvédi irodák alkalmazottainak kér- 
dését is. A kamara ugyanis nemrégi- 
ben szigoruan körvonalozta az irodai 
alkalmazottak hatáskörét, Az ügyvé- 

ságok vezetőihez 
eme le 

delkezést helyezzék hatályon kivül. 
A kamara vezetősége igéretet tett, 
hogy az ügyvédi irodákban alkalma- 
zott titkárnők és gépirónők másolási 
munkát végezhetnek ugyan a barósá- 
goknál, azonban az iratok tanulmá- 
nyozására csak ügyvédek és titkári 
minőségben elismert alkalmazottaik 
jogosultak. Egyes ügyvédek panaszt 
emeltek, hogy némely birój főrumok 
előtt oyan megjegyzésekben és rend- 
reutasitásokban részesülnek, melyek 
tekintélyüket és presztizsüket sértik. 
Az ilyen eljárás ellen védelmet kér- 
tek. A közgyülés elhatározta, hogy 
ebben az ügyben átiratot intéz a biró- 

és erélyesen kéri 

Ezzel 

Hirek 
Keresí? 

az aranykincs 
1905 január elsején, Port Arthur 

mának kétszázadik napján tul, Stöss 
bornok, a hatalmas erősség orosz par 

noka, tanácskozásra hivta össze tisz 
„Uraim mondotta elhatáro 
hogy átadom a várat az ellenségnel 
tisztek valamennyien tudták már, ho e 
további ellentállás lehetetlen, Janu: 
án hajnalban érte el az orosz követ 
pán vonalakat. A japánok feltétele 

et 
t is ért. 

miniszter üdvözölte a ducet, 

aki automobilon folytatta ut- 

ját Róma felé. 

Római jelentés szerint mem felelnek 
meg a valóságnak egyes külföldi la- 

lini az európai diplomáciai helyzetre 
yvvaló tekintettel fejezte be hirtelen 

lybiai utját. Leszögezik, hogy Mus- 
solini lybiai utjának tartama nem 
volt előre pontosan megállapitva. A 
sivatagban óriási szélviharok tombol- 

nak, amelyek lehetetlenné teszik a 
repülőgépek zavartalan közlekedését. 
Ez az egyik oka annak, hogy Mus- 
solini már vasárnap hazamdult. A 
másik ok az, hogy 

ma, kedden ünnepli meg 

kossága mély gyászban van. A fel- 
robbant iskolában most már végleg 
megállapitották az áldozatok számát. 
Négyszázötvenhatan 
akik közül háromnak a személyazo- 
nosságát sem sikerült megállapitani, 
annyira szétroncsolta testüket a tra- 
gikus robbanás. 
tüntek. Azt hiszik, hogy ezek közül 
többnek a holttes stét még a romok alól 
fogják előkerithetni. Kilencvennégy 
sulyos sebesült a kórházban fekszik, 
A szomszéd városokból számos 

Végzetes könnyelműreg okozta 
az amerikai borzalmas iskolakatasztrófát 
Az amerikai New-London város la- 

pusztultak el, 

Nyolevannégyen el- 

paP 
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gyászszertartást elvégezze. 

a maga halottját, addig a hatóságok 
tovább folytatják a vizsgálatot. 
inte az volt a látszat, hogy senki sem 
felelős a szörnyü tragédiáért E, 
nap megjelent a vizsgálóbiró előtt az 
egyik petróleumtársas ságnak a furó- 
mestene és szenzációs vallomást tett, 
amely egyben fényt derit a katasztró- 
fára. Clark furómester elmondotta, 
hogy a petróleumkutak turásánál gá- 
zak képződnek, 

e ......... 
*eeee 

log 

New-Londonba, hogy 

Amig csaknem minden ház siratja 

Ele- ték, 
tak, 

de teg- 

melyek rendkivül 

Csedaszép 

perzsak, 
műz- és vitnintárgyak, krisz 
tályok, festmények, tüggönyök, 

aahbroszok, szervizek, komplelt 
anhk: és modermn butorok 
legolcsóbb bevásárlási forrás. 

Eschholi Comissio 
I.ker let, iró I. emelet 

A tavaszi idényre 

Minés és választék 

a gyári lerakatban 
Tuisoara L Strada aAlba i a Ferdinand-szálló mellett 

ERG-szövetek! 
nok 

mények: a vár átadása, a fegyvere 
katonai felszerelési tárgyak kiszolg 
tása és a várban levő hadikincs kiai 
A tábornok kénytelen volt a feltéte 
elfogadni. A következő éjjel különös 

megjelent Stössel tábornok és kiad 
parancsot: Őrség, távozz! ? Néhány 1 
eel később öt szán siklott az arzenál 

4 mindegy iken egy-egy orosz tiszt 
Hogy ezután mi történt éjszaka, 
senki sem tud, A hadikincset, 50 m 
ven értékü aranyat, az arzenálban 

sem velt. A nyomozás megindult, de 
odáig jutott el, hogy öt szán és öt 
érkezett, de azt sem lehetett megi 
hogy kik voltak az éjszakai látogatók 
orosz hazafiak ezután évekig remél 
hogy felvirrad még az a szép nap, a 
Port Arthurt visszaszerezhetik, 
majd nagy fénnyel fogják a had 
kiásni valahonnan és a várba vissz 
ni. Közben kitört a világháboru, m 
kommunisták rémuralma. Az orosz 
fiak, már akik tehették, külföldre 
kültek A bujdosók felhivást tettel 
hogy jelentkezzék az öt tiszt vi 
ke. De egy sem jelentkzett: a port. 
tisztek annak idején fogadalmat tett 
megtartották. Az is lehet, hogy már 
sem él közülük. Most alishanem a 

mert egy tisztekből, mérnökökbő 
dósokból alakitott japán bizottság 
dult az ugynevezett Sárkányhe 
kére, hogy megkeresse az ann 

lötüntetett óriási kincset, 

történt. Az arzenál előtti őrség 

Amikor a japánok másnap a ! 
ennek a hatalmas kincsnek n 

szereztek valami megbizható n. 



i lapok általános táma- 
ikov és Bucharin volt 

ellen, akiket már - mint is- 
hetek előtt letartóztattak. Eb- 
vetkeztetnek, hogy küszöbön 
dik troczkijista per, amely- 

ottai Rikov és Bucharin lesz- 
et ismeretes vallatási mód- 
vallottak ezzel a két vádlot- 

, mert egyikük sem volt haj- 
erni, hogy hazaárulást köve- 
zkvában nem hiszik, hogy ha- 

n k őket, mert mindkettő igen 
kintélynek örvend Szovjetoroszor- 
Valószinü, hogy szibériai szám- 

er diákot eltávolitanak az 

ől. A Tempo cimü fővá- 

eegyetemi anyakönyvekből. 
rmán tizezer diákot távolitanak 

temekről, ami az összdiákság 

itva az időjárás hüvösebb volt. A 

Egeli órákban kisebb eső esett, 

énkebb délnyugati szél, változó 

egyes helyeken zápor, az éjsza- 
séklet enyhül, a nappali hőmér- 

ig változik. 

jegyzés. P aky Emil dr. orvos 
e Reiter Ellyt. (Minden 

51 esités helyett.) 

agyarország képviselői az angol 

son. Budapesti jelentés sze- 
e 

angol koronázáson Magyaror- 

p/ejjó Jormányzóját és kormányát kül- 
fogja képviselni, amelynek 

jje Kánya Kálmán külügymi- 
m1/] . 
JRUI lesz. A magyar honvédséget 

stes-Fischer Lajos tábornok ve- 

vel külön küldöttség képviseli. 

Jugoszlávia külpolitikája körül, 

áv szenátusban a költségvetési 

n Sztojadinovics miniszterelnök 

Iyozta, hogy a kormány mindent 

a horvátokkal való teljes megbé- 

dekében. Meggyőződése, hogy a 

az országot éppen ugy szeretik, 

szerbek és szlovének. Angyelino- 

ga volt bécsi követ, nacionalista 

átor birálta a kormány külpo- 

Szerinte Jugoszlávia külpoliti- 

belpolitikája megváltozott és 

az eddigi uton. Banjanin Jovo 

elyettes szintén támadta a kor- 

lpolitikáját. Sztojadinovics azon- 

aszolt és hangsulyozta, hogy Jugo- 

eddigi külpolitikáját folytatja. 

millió leit hagyott a borbé- 

udapesten nemrég meghalt 

János milliomos háztulajdo- 

vagyonát közvetlen hozzá- 

i örökölték, de Ringer János 

dkezett meg azokról sem, 

életében szolgálatára állottak. 

egkedvesebb embere volt K. 

borbélymester, aki éveken ke- 

beretválta, Ringer József bor- 

harmincötezer pengőt ha- 

amit az örökösök már ki is fi- 

nek 

idegen önkéntesek visszahi- 

Londonban a semlegességi bi- 

a összeül, hogy tanácskoz- 

anyolországban harcoló ide- 

mtesek visszahivásáról. Az 

ázban ifjabb Hender- 

r képviselő kérdésére Eden 

iszter kijelentette, hogy a 

kapott ugyan hireket a 
I-Marokkóban folyó zavargá- 

azonban nem olyan ter- 

V 

vonta felelősségre Tabak Ernő hu- 
szonnyolc esztendős sárvári vágóhidi 
munkást, 
Varga Géza negyvenhét éves nap- 

számost. A tárgyaláson Tabak Ernő 

közönyösen beszélte el a gyilkosság le- 

folyását. Varga Gézával az egyik 

korcsmában találkozott, ahol együtt 

iddogáltak. Másoktól hallotta, hogy 

o. A mömérő déjelőtt kelyel különböző pártügyeket tárgyal 

or tiz, délután négy órakor pe: Meg.- 

négy fok meleget mutatott. Vár- - Ujoncok bevonulása. A helybeli 

árás a legközelebbi huszonnégy hadkiegészitő parancsnokság közi, 

kezdődik és április tizedikén ér vé- 

get. 

az ujoncoknak külön behivót küldött. 

Az ujoncok a behivón feltüntetett na- 

pon reggel nyolc órakor kötelesek je- 

lentkezni a hadkiegészitő parancsnok- 

ságon. Azok a hadköteles ifjak, akik 

az előirt időben nem jelentkeznek, ka- 

tonai szolgálatuk alatt szabadságot 

nem kapnak és ezenkivül büntetésben 

is részesülnek. 

Női Misszió elnöksége köszönetét fejezi 

ki a Passzió élőképsorozat résztvevőinek, 

valamint a Misszió helyi tagjainak a tá- 

mogatásért. Különös 

országgal való levelezése felkeltette a 

A szombathelyi törvényszék tegnap 

aki megölte és kirabolta 

Vargának sok a pénze és azért elhatá- 

rozta, hogy azt megszerzi magának. 

Amikor késő éjjel együtt mentek ha- 

za, hirtelen rávetette magát Varga 

Gézára és megfojtotta. Azután kiku- 
.......... 

- Bratianu Constantin holnap vá- 

rosunkba érkezik. Bratianu Con- 

stantin, a liberálispárt Timis-Torontal 

megyei szervezetének elnöke, holnap 

szerdán városunkba érkezik. Bratianu 

Constantin a helybeli tagozat vezetői- 

hogy az 1937-es korosztályhoz tartozó 

ujoncok bevonulása április elsején 

A hadkiegészitő parancsnokság 

- Köüöszönetnyilvánitáss. A Katolikus 

akik a szereplés fáradalmait vállalták, 

háláját fejezi ki 

Csendesné Harzer Gittának a müvészi 

rendezésért és Braun Dezső székesegyhá- 

zi karnagynak a zenei rész avatott beil- 

lesztéséért. 

- Nagyszabásu devizavisszaélés, A 

fővárosi rendőrség nagyarányu valuta- 

visszaélést fedezett fel, amelynek köz- 

pontjában Dellours Szidónia belga 

állampolgárnő áll. 1981-ben jött Romá- 

niába és Bucurestiben Romespan né- 

ven céget alapitott. A cégnek Spanyol- 

hatóságok figyelmét. A cégnél végzett 

házkutatás során számos bizonyitékot 

találtak, amelyekből kiderült, hogy 

nagy visszaéléseket követett el zárolt 

valuták felszabaditása körül. Össze- 

köttetésben állott ugy a burgosi, mint
 

pedig a valenciai kormánnyal. 

Az álami fémbányák alkalma- 

A bá lansága érdekében szükség van. 

hogy ok volna a diplomá- 

Cnikusan meséltc el tettét 
cgy vérhez szokott rablósuiikos 

zottai nyelvvizsgát tesznek. Baiama- 

ren nagy nyugtalanságot keltett az 

ipari és kereskedelmi miniszter ren- 

delete, amely arról intézkedik, hogy a 

kincstári fémbányáknál és érefeldol- 

gozó üzemeknél alkalmazott összes ki- 

sebbségiek kötelesek román nyelvvizs- 

gát tenni. A bányatisztviselők április 

1-5 között vizsgáznak. A bányamun- 

kások közül mintegy kétezret érint a 

fondelet. Lazareséu Ioan bányaigazga- 

tó hangoztatta, hogy a kisebbségi mun- 

kásoktól csak annyi román nyelvtu- 

dást követelnek, amennyire arra a 

kincstári üzemeknél a munka zavarta- 

tatta zsebeit, de legnagyobb bosszusá- 

gára mindössze ötvenkét fillért talált 

nála. A holttestet elcipelte a Gyöngyös 

patakhoz, amelynek jegén léket vágott 

és a halott Varga Gézát a patakba 

gyömöszölte. Vallomását ezekkel a 

szavakkal fejezte be: 
- Eddig van, nincs tovább.. 

A tárgyalási elnök Tabak Ernőt 

rendreutasitotta. A gyilkos elmondot- 

ta még, hogy a vágóhidon hozzászo- 

kott a vér látásához és azért nem oko- 

zott neki lelkifurdalást Varga Géza 

meggyilkolása. A törvényszék a gyil- 

kost tizenöt évi fegyházra itélte. 
e 

eYKOssAG EGY KözsÉGI VÁ- 

szemben egymással. A hangulat rendki- 

vül izgatott volf és több helyen összetüzé- 

sekre került a sor, Csakhamar általános 

verekedés keletkezett, melynek folyamán 

több revolverlővés dördült el és előkerül- 

tek a dorongok és bicskák is. Sprnaceanu 

alpolgármestert megölték, egy Milea ne- 

vü Hberális választó pedig életveszélyes 

sérüléseket szenvedett, Tizenegy vaidis- 

tát letartóztattak emberölésre való fel- 

bujtás miatt, Ugyancsak letarfóztatták 

Coderia Vaida pártjához tartozó kortest, 

akit a gyilkosság elkövetésével gyanusi- 

tanak. 

- Czája János birkozó hirtelen ha- 

lála. Budapesten szivszélhüdés követ- 

keztében hirtelen meghalt Ozája Já- 

nos ismert magyar binkozó. Vasárnap 

este még részt akart venni a magyar 

francia birkozóversenyen és Bel- 

gard franciával akarta összemérni ere- 

jét. Erre azonban nem került a sor. 

Czája hirtelen rosszul lett és néhány 

perc mulva öltözőjében meghalt. Az 

ötven éves Czáját özvegye és három 

fia gyászolja. 
- Leszállitották az egyházak és iskolák 

városi támogatását, Megirtuk, hogy az 

uj városi költségvetés elkészült. A költ- 

ségvetést közszemlére tették ki a város- 

házán és a jövő hét elején a város ideig- 

lenes bizottsága ujból letárgyalja azt. Ez 

alkalommal vizsgálják meg a költségve- 

tés ellen beérkezett esetleges kifogásokat 

is. Az uj költségvetést a város a takaré- 

kosság figyelembevétele mellett szer- 

kesztette meg, A takarékosságra való hi- 

vatkozással leszállitották az egyházak és 

iskolák támogatására szánt összegeket is 

A templomok javitására a mult évi 

100.000 leiel szemben az uj költségvetés- 

ben csak 50.000 leit vettek fel. A kisebbsé- 

gi iskolákat az elmult évben 750.000 leiel 

támogatták, ezt az összeget az uj költség- 

vetésben 400.000 leire szállitották le. Eb- 
ből 320.000 leit a katolikus, 80.000 leit pe- 

dig a zsidó iskolák támogatására fordita- 

nak, 

- Meghalt a birodalmi gyülés 

gyujtogatási perének elnöke. Lipcsé- 

ben hatvanhét esztendős korában meg- 

halt Bumke Ervin dr. volt birodal- 

mi törvényszéki elnök. Annak idején 

Bumke vezette a birodalmi gyülés pa- 

lotájának felgyujtása ügyében inditott 

pert és ő hirdette ki Van der Lubbe 

kommunista halálos itéletét. 
Ellopták és szétszedték egy szi- 

nész autóját. Budapesten kellemetlen 

meglepetés érte Pethes Sándor is 

mert szinészt. Társaságával az egyik 

sörözőbe tért be vacsorázni és mikol 

onnan kijött, meglepetve látta, hogy 

é 

autóját ellopták. Az autót órák mulva 

megtalálták egy távolabb fekvő utcá- 

Dan. A tolvajok minden leszerelhető 

Reumatikus 

LASZTÁSON. A Romanati megyében 
le- eltételel 

vő Iebiceni községben vasárnap tartották feltételelt 
meg a közigazgatási választásokat, A zmemenoraaz 

kormánypárt és Vaida hivei állottak Akik a játékszenvedély rabjai A tő. 
városban a hatóságok tegnap titkos já- 

tékbarlangot lepleztek le az egyik magán- 

házban. Amikor az ügyész és a vizsgáló- 

biró a hazkutatás érdekében megjelentek, 

a játékteremben husz hölgyet találtak 

ott, akik szerencsejátékot játszottak. A 

nők, akik játékszenvedélyük miatt vala- 

mennyien elváltak férjüktől, kihallgatás- 

ra a vizsgálóbiró elé kerültek, 

Caesar! harsogja a sokaság Róma utcáin, 

s karok erdeje emelkedik a levegőbe, 

hogy a diktátort üdvözölje. Megdöbben- 

tően mai kép, s megdöbbentően maiak a 

portrék, amelyek Phyllis Bentley regé- 

nyének lapjairól kibontakoznak. Julius 

Caesar életregénye ez a könyv, de az ókor 

e nagy diktátorának életéből, ebből a 

Szédületes karrierből, csak a drámai for- 

dulópontok nagy jeleneteit szövi elbeszé- 

lésébe a szerző Caesar mellett a római 

köztársaság kimagasló figurál: 

Cato, Brutus, Marcus Antonius eleven, 

valóságos, szinte modern emberekként 

lépnek elénk, s a nőkről, akik életükben 

döntő helyet foglalnak el, finom és meg- 

kapó areképet rajzol a szerző. Körülöttük 

világfelforgató események dulnak, s az 

akkori világ közepét: Itáliát polgárhábo- 

ru marcangolja. 

szeme előtt megelevenedik az örökké ak- 

tuális dráma: a demokráciából diktatura, 

a köztársaságból császárszág lesz. Phyle 

is Bentley, az uj angol irodalom finom 

és egyéni tehetsége, szinesen, müvészien 

irta meg ezt a kitünő könyvet, mely 8Sá- 

fori Béla hü és élvezetes forditásában 

került a magyar közönség elé. A kötetet 

az Athenaeum adta ki életregénysoroza- 

tában, Ára füzve 152 lel, minden könyv- 

kereskedésben, vagy Lepagenál Clul. 

Kérje az Athenaeum életrajzi, történel- 

mi és földrajzi sorozatok, továbbá egyél 
ujdonságok teljes jegyzékét. 

A reuma a legelterjedtepb népbeteg- 

ség. Csillapitó szerek révén rövid Időre 

eltünnek a fájdalmak, 

okát ezzel nem szüntettük meg. Éppen 

ellenkezőleg. A betegség zavartalanul 

fejlődik tovább. De a Togal, ez a bevált 

gyógyszer, 
gyógyitó tulajdonságai 

tudomány büszkesége, 

gyit betegségeket, mint reumát, kösz- 

vényt, Islászt, valamint sulyos 

betegségeket (erippe, stb.). A Togal- 

tabletták erős 
a testből a mérgező anyagokatalaposan 

Kkiválasztják, miáltal megteremtik a be- 

teg szervezet teljes gyógyulásának elő- 

fájdalmak 

de a betegség 

amely éppen különleges 

miatt az orvosl 

alaposan gyó- 

hüléses 

baktériumölő hatásuak, 

* pPhyllis Bentleg: Ave, Caesari Ave, 

Cicero, 

A mai ember ámuló 

MODEHAUS 
ajánlja a legujabb 

tavaszi modellekei 

nőikabát, férlilelöltő, Cabardin-rag- 

lán, irench-coat, leány- és gyermek- 

kabát és ruhákban, Legnagyobb 

választék ! Olcsó, szabott árak! 

Timisoara IV., Bulevard Berthelot 17 
a zárdával szemben 

.............................. 

Patikák éjjeli szolgálat 
MARCIUS 23-án, kedden a szolgálati 

beosztás a következő: 

Az I. kerületben a Bratilanu-téren 

Götz-gyógyszertár. 

A f kerületben a Dacilor-uton 
dr Kovácsegyógyszertá: 

A HII kerületben a Porumbescu-ut 

ban levő Sárga-gyógyszertá 

A IV. kerületben a Preyer 

vő Ungváry:gyógyszertár. 
Az V. kerületben a Corvinegy 

nyászok nyelvvizsgáját julius 16-81.
 alkatrészt leszedtek a gépről, sőt még tár és Fratelián Panajoth Ernő gyói 



6 
asyz 

- A nemromán tanulók husvéti 
kedvezményes utazása ügyében a 

vasuti vezénigazgatóság rendeletet 
adott ki, amely szerint a római kato- 
likus, a református, evangélikus és 

unitárius gyermekek március husza- 

dika és április negyedike között fél- 

áron utazhatnak a husvéti ünnepek 

alkalmából. 

- Megszökött az elmekórházból. Bos- 
niac Aurel negyvennégy éves elmebeteg 

egy őrizetlen pillanatban kiszökött a lu- 
goji elmegyógyintézetből, A mentők a fü- 
tőháznál faláltak meg, kényszerzubbony- 

ba rakták és visszavitték a kórházba. 

- Visszahivják a washingtoni né- 
met követet. Laguardia newyorki 
polgármesten németellenes beszéde 
miatt a diplomáciai tárgyalások még 
mindig tartanak. Valószinü, hogy 

Luther német követet visszahivják s 
helyébe Dickhofft jelenlegi német 
külüögyi államtitkárt nevezik ki 
Washingtonba követnek. 

Halálozások. Kieszner Albert, az 
Első Erdélyi Altalános Biztositó ny ugal- 
mazott vezértitkára, Nógrádbercelen het- 
venöt éves korában váratlanul elhunyt. 
Kieszner Albert ismert és közéiszteletmel 
örvendő tagja volt a timisoarai társadz 
lomnak és különösen közgazdasági kö- 
rökben volt népszerü. 1912-ben került Ti- 
misoarára vezértitkári minőségben Tren- 
csénből. Tizen évvel később vonult 
nyugálomba és Budapestre költözött. Fia 
Kieszner Pál okl. gazda é és kiterjedt ro- 

konsaág gyászolia - asching Má- 

tyás nyugalmazott mérnök hatvannégy 
éves korában meghalt Temetése tegnap 

délután ment végbe,. 

Resinurani Meiropol 
ORAVITA muszmn 

jó ital és jó konyha 

- Uj orvos. Kovács Enő dr. nőor- 

vos rendelését megkezdte II. kerület 

Sir, 3. August 8. Rendel délelőtt 10-től 

11 és délután 5-től 7 óráig. Telefon- 
szám 710. 

A Magyar Párt Crisan-telepi tago- 

zata választmányi ülést tartott, amelyen 

a bánsági központ részéről Gyulay Jáncs 
dr, alelnök, Páll György dr. főtitkár és 
Gyüdy István ifjusági alelnök vettek 
részt. A vezetőség jelentéseinek tudomá- 
sulvétele után kimondották a tagozat if- 
jusági szakosztályának megalakitását és 

nyomban megválasztották annak vezető- 
ségét. A választás eredménye a követ- 
kező: elnök Szabó István, titkár Turcsá- 
nyi Gézaz ellenőrök Körösi János és Ba- 
logh János, választmányi tagok Juhász 
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Ferene Balogh Józse! Barna István, 
Gyarmati Mihály, Csanádi Pál, Csörgő 

jelent és buzditó beszédet intézett az 
ifjusághoz. Őfelsége azon véleményé- 
nek adott kifejezést, hogy ez az egyet- 
len módja a faluk nivójának emelésé- 
re. Egyetértésre hivta fel 

got, mert 
rül a kitüzött célt elérni. 

roly nyugalmazott gázgyári igazgató el- 

nöklete alatt most tartotta meg ötvenötö- 
dik évi közgyülését. 

beszámolt a Dalkör müködéséről, Kaszt- 
ner Oszkár pedig 

terjesztette elő, A megejtett pótválasztá- 

sok során Balázs Viktor dr. ügyvédet 

ügyésszé, Eder Pétert gondnokká, Kal- 

már Miklóst és Binger Ferencet levéltá- 
rosokká, Sándor Rezsőt és 
dort zászlóvivőkké választották. 

Józseffel, 

Péterrel egészitették ki. 

A bucurestii-cernautij vasuti vona- 

lon Bacau közelében egy hidon gyer- 
mekek játszadoztak. Amikor a gyors- 
vonat közeledett, 

része a kicsüny vizállásu folyóba ug- 
rott, kettőt közülök azonban elkapott 

a mozdony és a felismerhetetlenségig 
szétroncsolta testüket. Nyomban meg- 
haltak. 

Kiméletlenül ki 
és el kell já 

A város levegőjét megfertőző gázak 
ügyében Coman Augustin főpolgár- 
mester felhivására a városi főorvosi hi- 
vatalban értekezlet volt, amelyen Mun- 
teanu Leonte dr, városi főorvos, a kü- 
lönböző kerületi hatósági orvosok, Mik. 
lósi Cornel dr. villanytelepi és Pes- 
teanu Coriolan gázgyári igazgatók, va. 
lamint Sechuller allami fővegyész vet- 
tek részt. Elhatározták, hogy megfigyelő 
szolgálatot létesitenek, amelynek felada- 
ta lesz megállapitani a levegőt rontó gá- 
zak eredetét Ennek a megfigyelő szolgá- 

latnak Pesteanu gázgyári igazgató lesz a 
vezetője Kimondották, hogy szükség ese- 
tén felszólitják a köszénnel dolgozó üze- 
meket, olyan berendezések létesitésére, 
amelyek a ként tartalmazó szénnek telje- 
sebb elégését teszik lehetővé. 
Grofsorean Cornel dr, volt főpol- 

gármesfer, timisoarai ügyvéd beadványt 
intézett ebben az ügyben Coman Augus- 

kell nyomozni 
rni a levegő 

megrontói ellen 
tin főpolgármesterhez, Muntean Leonte 
dr, városi főorvoshoz és az iparfelügyelő. 
séghez. Beadványában tiltakozik a levegő 
megrontása ellen és szigora vizsgálatot 
kér annak a megállanitására, melyik 
gyár terjeszti a büzös gázokat, Grofso- 
rean Cornel dr. ezenkivül az ügyészségen 
az uj büntető törvénykönyv alapján is- 
meretlen tettesek ellen egészség károsi- 

tása cimén tett feljelentést, Ebben a be- 
adványában is kéri a megállapitását an- 
nak, melyik gyárvállalat az, amelynek 
müködése a lakosság egészségére nézve 

káros, Bizonyosnak látszik, hogy Grofso- 
rean feljelentését még számos hasonló 
beadvány fogja követni. 

Több olvasónk részéről panasz érkezett, 
hogy a IV, kerületben a szeszgyár kör- 
nyékén szintén büzös és rossz a levegő. A 
városi levegő megrontása ügyében meg- 
induló vizsgálat bizonyára erre a körül- 
ményre is kiterjed majd, 

- A falu nivójának emelése. Bucu- 
restiben most nyitották meg a falulá- 
togató diákesoportok hannadik kiálli- 
tását. A megnyitáson a király is meg- 

az ifjusá- 
csak közös munkával sike- 

- A Timiscarai Dalkör Steiner Ká- 

Braun Dezső elnök 

a pénztárcosi jelentést 

Dékán Sán- 

A vá- 
Ratkó 

Scheibling Jánossal és Vető 

asztmányt Debreczeni Istvánnal, 

- Gyermekek a vonat kerekei alatt. 

a gyermekek egy 

Pál, Sántha György, Cservenyák János, 
Kardos Lajos, Süli József és Datkó Mi- 
hály. Kimondották az ifjusági szavalókóz 

rus megalakitását is Gyüdy István beje- 
lentette, hogy a különböző itjusági sza- 
valókórusok tevékenységének serkentésé- 
re diszes ezüst kupa formájában vándor- 
dijat alapit, amelyet évente a legtöbb si- 

t 

mészetes 

gyakran alkalmazzák, mert 
gyomorra egy pohárral könnyen bevehe- 

dig gyorsaa és minden kellemetlenség 
nélkül jelentkezik Az orvosok ajánlják. 

- Női betegségek gyógyitásánál a ter- 
„Ferenc József' keserüvizet 

reggel éhe esgs 

ő, rendkivül enyhe hashajtó, hatása pe- 

kert elért szavalókórus kap meg. 

* Halló, gyermekek, ide tfigyeljetek! 
Nyuszi iskola, vagy Hogyan készül a 
MLusvéfi tojás?? a cime annak a verses 
szindarabnak, amely husvét hétfőjén dél- 
után négy órakor kerül előadásra a Ma- 
gyar Házban,. Ott látjátok az aranyos 

nyuszikat, mint készülődnek a jó gyer- 
mekek husvéti örömére. Hlőadás után fi- 
nom husvéti uzsonna. Mindnyájan ott le- 
gyetek! 

t 
t 

Preservativ. A legmegbizhatóbb óvszer. 
fTöbbször ilüntetve arany éremmel. Leg- 

Szófiai jelentés szerint a bolgár diákok 
országos szövetsége felhivásban felszóli- 

adásokat, 

vább tartanak, ugy ezekért nem a diákok 
f 
iz 

- A bolgár diákok a rendzavarás ellen, 

otta tagjait, hogy a tüntetéseket szün- 
essék be és látogassák rendesen az elő- 

amennyiben a tüntetések to- 

elelősek, hanem a diákságtól távolálló 

még megtalálták náluk. 

község melletti erdőben Brinzei 
Gheorghe munkás az egyik fa ágát 
nyesegette. Közben elvesztette egyen- 
sulyát és olyan szerencsétlenül 
le a magas fáról, hogy koponyaalapi 
törést szenvedett és azonnal meghalt. 

Tóth Sándor politikai, 

kritikai lapjának uj száma. Mint mindig, 
jólinformált és gazdag a „Közgazdaság- 
rovat", a „Szinház-rovat" pedig megem- 
lékezik a transilvániai szinészet esemé- 
nyeiről. Az „Ellenőr" kapható az 

országban, utódállamokban és Magyar- 
országon. Kérjen mutatványszámot: Cluij, 

een 

- A folyóban lelte halálát. Morschl 
Miklós, az aradi evezős egylet csolnako- 
sa, a Maros-parton egy másik ember se- 
gitségével a csolnakok részére szükséges 
kikötőt épitette. Amikor egy nehéz desz- 
kát vittek, a szerencsétlen ember elvesz- 
tette egyensulyát és beleesett a folyóba. 
Morsehl jó uszó volt és igy ki tudott vol- 
na menekülni, azonban esés közben bele- 
vágta fejét a pallóba ugy, hogy valószi- 
nüleg eszméletét vesztette A többi mun- 
kás sigetségére sietett, de már nem tud- 
ták megmenteni, mert eltünt a habokban, 

- Sportvonat katasztrófája, Bécs és 
Bischofhofen állomások között egy 
ezer sielőt szállitó sportvonat kisiklott 
és több kocsi felborult. Huszonkilen- 
cen megsebesültek, közülük többen 
igen sulyosan. A kisiklás oka az volt, 
hogy egy szikla esett a sinekre és az 
akadályt a mozdonyvezető későn vet- 
te észre. 

- Lopnak a jósnők. Faragó Etelka 
és Kovács Zsófia cigányasszonyok na- 

pok óta járták a környékbeli községeket, 
ahol jövendőmondással számos paraszt- 

asszonyt becsaptak. Utjuk során eljutot- 
tak Sanandrei közsegbe és oett Rausch 
Mária parasztasszony házába tértek be, 

Itt alaposan körülnéztek az udvaron és 
éjszaka álkulcs segitségével behatoltak 
az asszony lakásába. Zsákmányuk tizen- 
kétezer lei volt, amellyel sietve tovább 
álltak. A cigányasszonyokat a szomszé- 
dos községben elfogták. A lopott pénzt 

- Halálos esés a fáról. A Borlova 

esett 

- 52 oldalon jelent meg az „Ellenőr", 
közgazdasági és 

egész 

endzavaró elemek. 

......... 

Fióküzlet: Principele exel Bul. Berfhelot 3 
: iaa az 1959701 számu anerikni Pa. 

tentet 

tBejárat Str., Vacöréscn fancu) 

Str. Thoma Ionescu J. 

A sodronykeritések 
pófolhatatlanok Ha ilyet készit, sok kártól 
és bosszankodástól mentesül. Nem kiván 

festést, mert horgonyzctt. Nem rothad, 
gyenge oszlopok használhatók, szakértelem 
nékül szerelhető és rendkivül olcsó. 

jegyzék és mintákkal szolgál 

Bozsák M.ésFiaR.-L 
sodronykefesgyere, inisosra 

Str. Gloriei 
Nagy készlet, olcsó t Tel 3.88 
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/ Hangverseny, 21.40: Vidám zenés 

Károly cukrászt, akinek a II 
van üzlete, néhány hónap el 
társaság illetékes bizottság: 
birsággal sujtotta, A bizottság 
tása szerint a cukrász az 
levő konyhában felállitot: rádi 
let vendégeit szórakoztatta, 

magánlakásokban levő készülé 
állapitott előfizetési dijat fize 
ság ellen a cukrász felebbezés 
be és ezt tegnap tárgyalta a h 
vényszék, amely itéletével mer 
cukrászt a birság fizetése alól 

KEPD, MARCIUS 23 

BUCURESI1 

6.30: A reggeli müsor közreti 
18: Lemezek. 
13.25: Sporthirek. 

18.40: Lemezek, 
14.15: Hirek. 
18: Lemezek. 
19: Időszerü anyag. 
19.20: Lemezek. 
20: Felolvasás, 
21.20: Mandolinzene. 

21.15: Felolvasás. 
21.30: A rádiózenekar hang 
22.45: A zene folytatása. 

23.15: Vendéglői zene. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, 
mofon. 1i: Hirek. 11.20 és 11.45 
sások, 13.05: A rádió szaló. 
13.30: Hirek. 14,30. Akom Laj 
énekötöse. 17.10: Asszonyok tan: 
18: Zeitinger Jenő zongorázik. 
beszélés, 19: Hanglemezek, 20: 
20,30: Farkas József és cigány r 
muzsikál. 21.50: A Parsifal oper fyie l 
III. felvonásának közvetitése el 
Hanglemezek. 105: Hirek. BUI 
II. 19: Mezőgazdasági félóra. 19 
siial opera. I. felvonásának köt 
21,80: A zeneműüvészeti főiskol ! 
egyesületének hangversenye. 

BECS. 21: Hangverseny, 28.20. 
és zenekari verseny. 

BELGRAD. 19: Fuvola, 19.30. 
lok. 20.50: Lemezek, 21: Hang 
23.20: A rádiózenekar hangverser 
MILÁNÓ. 21,40: Vegyes zene. 2 

i 

jart ú 

zeti himnuszok. 22: Opera, utál 
zene. 
RÓMA, 21.40 Vegyes zene. 22: 

utána tánczene. 

SZERDA, MARCIUS 21 

BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetité 
18: Lemezek,. 
13.25: Sporthirek. 
13.40: Lemezek. 
14.15: Hirek. 
18: A Constantinescu zenekar. 
19: Csevegés. 

1910: A román népzene történel 
21: Felolvasás. 
21.20 Zongorajáték. 

21.50: Felolvasás. 

22.10: Stefanescu-Goanga Petr 
22.45: Vendéglői zene 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, után! 
zek. 11: Hirek. 11.20 és 1I.45: Fel 
18.05: Radics Jóska és cigányze 

18.30: Hirek, 1430: Enek. 1745: / 
diákfélórája. 18: Előadás. 18.30: 
raház tagjaiból alakult zenekar. 
adás, 19,15: Előadás 20.15: Braz 
lok. 20.50: Husvéti szinjáték. 23 
23.20: Hermann Pál gordonkázi 
Szalónzenekar muzsukál. 1.05: Hir 
DAPEST II. 20.20: Felolvasás, 20, 
gorajáték 21.30: Hirek. 21,55: A rá 
lónzenekara, 28.05: Öreg cigány 
zenekara muzsikál. 
BECS. 20.30: A rádiózeneka 

ték, 23,20: Bécsi zene, 

BELGRÁD, 20.50: Enenmégyes 
mezek. 22.30: Enek, 23,20: Zongora 
RÓMA, 21.30: Vegyes zene. 22 

A nyugat leánya, operaelőadás. 
VARSÓ, 20.20: Lemezek. 21.15 

22.15: A nemzetközi Chopin ha 
első dijának nyerfese zongoráz 

rádiózenekar, 24.30 Vonósné es, 



ymnsztek a pénzügyigaz- 

oz körrendeletet intézett, 

intetési jegyzőkönyvek fel- 

onatkozólag tartalmaz uta- 

A körrendelet szerint fi- 

kell venmi azt, hogy az uj 

bizonyos ideig adómentes 

veznek és az ilyen épületekre 

házadót is csak a lakók- 

öltözésétől kezdve lehet ki- 

Megállapitották, hogy az elk 

vbe n téves értelmezés alapján 

mák meg a büntetéseket oly: 

hogy azok a megadóztatás 

ont jövedelem négyszeresét 

A miniszteri rendelet értel 

mében ez az eljárás ollenkeziy a tör- 

vénnyel. Ilyen esetekben ugyanis a 

megadóztatást a 93. szakasz b) pont- 
ja értelmében kelll kivetni, azonkivül 
külön kell felvenni büntetési jegyző- 

könyvet. A büntetés ebben az esetben 

az adó egynegyed részét teszi ki. 
A háztulajdonosok büntetési jegy- 

zékönyveimek felülvizsgálása során 

megállapitották, hogy azok többsége 

minden alapot nélkülöz. A pénzügy 
miniszter utasitása értelmében a ház- 

tulajdonosokra kivetett azon bünte- 
téseket, amelyeket bérbe nem adott 
igatlanaik után vetettek ki, le kell 

vel ujból megindul Galati, 

rin és Bazias között. 

uk számláinak megőrzése. Az 

örvény értelmében keresike- 
parosok az általuk vásárolt 

áit két éven keresztül kö- 
megőrizni. Az iparosok szövet- 

el kapcsolatosan közli tagjai- 

gy ez a rendelkezés azokra a 

ű őkre és iparosokra, akik for- 

fényüzési adó alá tartozó cik- 

vesznek és eladnak, nem vonat- 

forgalmi adótörvény értelmé- 

nek az áruknak a számláit öt 

megőrizni. 

merikai autómunkások sztrájkja 

Hart, sőt méretei növekedtek, Teg- 

yt 

drachma 0.85-0.86. 

5.25, olasz lira 7-7.65. 

lés azután megszavazta a ka 

z a é 

Sporles 

ztrájkolók száma százezerre emel
- 

ord kijelentette, hogy a sztrájk 

nemzetközi pénzemberek állanak, 

akarják kiküszöbölni az ameri- 

adtorgalmi devizák piacán a kö- 

folyamok voltak: német márka 

cseh koro- 

nkakamara közgyülése most 

Vulpe Stefan elnöklete 

zámolt az elmult év esemé- 

majd bejelentette, hogy a 

amara ebben az esztendőben 

kar fogni saját székházának 
ez, amihez a várostól kéri a 

telket. Ezenkivül tervbe 

yári üdülőhelyek, munkások 

kei részére otthonok, iparos Ika- 

és pincériskolák létesitését, A 

költségvetését, mely 8,646.000 

ételt és ugyanannyi kiadást 

l véget 

Az Astra kilencszáz munkását el- 
bocsátják. Az aradi Astragyár 

igazgatósága a központi vezérigazga- 

tóság utasitására a jelenleg foglal- 
koztatott 1900 munkás közül kilenc- 

száz munkásnak felmondott. Az igaz- 

gatóság közöltee hogy a felmondás 

ideje két hét, azon munkás pedig, 

akinek szabadság járna, erre az idő- 

re esedékes fizetést is kiutalja. A fel- 

mondást azzal imdokolta az igazgató- 

ság, hogy április elsején megtörténik 

az Astra-gyárnak az uj pénzügyi cso- 
port által való átvétele, amely az 
egész üzemet átszervezi. Ugyanez 
történt a satumarei Unio vagongyár- 

ban is, ahol többszáz munkást bocsá- 

tottak el. 

Valuták hivatalos ártolyama. (Az első 
szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 
Francia frank 5-5.50, svájci frank 22- 

23.75, angol font 495-500, olasz lira 5.20- 

5.30, dollár 99.50-100 belgas 16.50-17, 
hollandi forint 52-55, cseh korona 4.50-5, 
osztrák schilling 28.50-24.50, pengő 25- 
28. német márka 40-42, dinár 2.90-3.05, 
leva 0.90-140, zloty 18.75-19.50. 

Valuták magánárfolyama. (Az első 
szám a vételt, a másik az eladást jelenti.) 
francia frank 8.80-9, svájei frank 42.50- 
43.50, dollár 178-180, angol font 920-986, 
olasz lira 7.80-8, osztrák sehilling 33.50- 
3450, magyar pengő 34.50-35, dinár 
3.50-3.75. cseh korona 5.65-5.85, német 

márka 41-42, Napoleon arany tis0elt 
arany font 14600-1480. 

Ellanyhult a bánsági buzapiac, A bán- 
sági gabonapiacon a buza irányzata kissé 
lanyhult és az üzleti forgalom is elesen- 
desedett. A piaci árak a következők: buza 
78 kilós 445, buza 79-80 kilós 450, tengeri 
250, zab 305, takarmányárpa 320, tavaszi 
árpa 420, korpa 260, muharmag 400, tök- 
mag 800, kismalmi liszt a 30-70-es beosz- 
tásból 770, pagymalmi liszt 800 lei száz- 

kilónkint. 

emények 
e 

omán Kupa 

an a Ripensia igen 
nyujtott, mert 

Olimpia ellen csak meg 

tással tudott 2:1 (11, 1, 
ban győzni. Az npi 

A meglepetések sorát hozta 

n Kaupo vasárnapi ménkő- 
) meglepő eredményt hoz 

vasárnapi fordulója 
sen a védelme álzet kitünően. 

Bucurestiben 
a Venu csak nagy küzdelem árán 
tudta 2:4 (1:1) arányban legyőzni a 

Chinezul Iisa együttesét. A Hlák csa- 

pata végig egyenrangu ellenfele volt 

a Venus együttesének és ha nagyobb 

ez a mérkőzés is meglepetéssel végző- 

dik. A Rapid simán győzött 3:1-re a 

CAO ellen. 
Oradean 

a Crisana szolgáltatta a legnagyobb 

negaetest mert lelkes küzdelemben 

2:1 (0:1) arányban legyőzte az elbi- 

zakodottan játszó AMEVA égyüt- 
tesét, 

Brailaban 

a CAMT biztositotta továbbjutását. 

A munkás atléták meghosszabbitás- 

sal 4:3-ra győztek a Franco Romana 

ellen. 
A Román Kupa egyéb eredményei 

a következők, Craiova: Victoria- 

Crai Iovan 2:0 (1:0), Baia Mare: Ju- 

ventus-Phönig 21 (2:1, 11, 0:1), 

Lugoj: Vulturi Textila -Mures 4:0 

(0:0), Petrosani: Jiul-Staruinta 2:0 

(1:0), Sibiu: Gloria-808 2:0 (1:0), 

Brasov: Unirea-Iricolor-AOFR 3:1 

(4.0), Lupeni: Minerul-aradi Olim- 

pia 3:0 (2:0), Cernauti: Jahn-Tex- 

tia 2:1 (1:0), Chisimau: Sporting- 

Industria Sarmei 1:0 (0:0), Ploesti: 

MHMHMagyar 
könyvujdonságok 
Berend Miklósné: Vippári. 

Gr. Bethlen Margit: Kisaeszony. 
Dénes: Ő és Ök. 

Faragó: Az uj Palesztina. 

Földi: Század asszonya. 

Nyirő: Havasok könyve. 

Macabay: A két Daissy. 

Patai: Szent szomjuság. 

Pearson: Opálszemü asszony, 

Kaphatók;: 

CULTURA könyvkereskedésben 
HTimisoara, IV., Bv. Carol 16. 

Telefon: 15-07. 

Déli Hirlap előfizetőinek kedvezmény! 

Universitatea -Tricolor 2:1 

Constanta: Victornia -Macabi 

20). 

a 20), 
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cIGA BAJNOKSÁG 

Városunkban az UDR csapata nehéz 

küzdelem után 2:1 arányban győzött a 

Progresul együttese ellen, mig a resitai 

munkáscsapat 2:0-ra győzött a bradi 

Mica ellen 
. 

öÖkölvivó mérkőzés 

Megirtuk, hogy a Timisoara-Bu- 

curesti ökölvivó mérkőzés nagy si- 

kerrel járt. A verseny három mérkő- 

zéséről már beszámoltunk és most kö- 

zöljük a többi összecsapás eredmé- 

nyét is. Istrate pontozással a 

főváros, Georgescu ellen, Tóth 

II. (UDR) és a fővárosi Bta kö- 

zötti összecsapás döntetlenül végző- 

dött. A fővárosi Rosca pontozással 

győzött Savici ellen. Lungu fölényesen 

győzött a fővárosi Jelesneac ellen, 

akit leléptettek. A nehézsulyban Dou 

cher legyőzte a timisoarai Nisut. 
* 

A BIRKOÓZÁS CSAPATBAJNOKSÁGAI 

A birkózás csapatbajnokságai során vá- 

rosunkban a CER birkozói nagyszerüen 

küzdve 6:4 arányban legyőzték az oradeai 

Staruinta birkozócsapatát. Az oradeai 

birkozók közül csak Tőzsér, az olim- 

piai birkozó aratott győzelmet. Lugojon 

meglepetéssel végződött a Vulturi Texti- 

la-UDR birkozók találkozása. mert a Iu- 

gojiak 6:1 arányban győztek. 

A magyar nemzeti bajnokság 

A magyar nemzeti bajnokságban 

patok nagy gólarányu győzelmet 

arattak. Az eredmények a követke- 
zők: Ujpest-III. kerületi FC 150, 

Ferencváros-Kispest 10:0, Hungá- 

ria-Nemzeti 3:0, Phöbus-Elektro- 

mos 2:, Bocskai Szeged EC 2 0. 

Az osztrákok megverték 
az olaszokat 

várták az olaszosztrák Európa Kupa 

mérkőzést, valamint a németdrancia 

válogatott mérkőzést. A Bécsben le- 

játszásra került osztrák- olasz mérkő 

zést 2:4 arányban az oszt ákok nyer 

ték meg. A mérkőzés azo! 

durva volt és ezért Olsson biró a já- 

tékot a második félidő huszonnyolca- 

dik percében lefujta. Stuttgartban 

lszereneséje van a csapatnak, akkne 

Erich ő győzelem, 2. Szende 5 győzelem, 

öt mérkőzést játszottak le és az élcsa 

sportkörökben nagy érdeklődéssel 

gen 

bonyolitották le a német- francia mér- 

kőzést, amelyet a német csapat 4:0 

KERÜLETI BAJNOKI EREDMÉNYEK 

Az elsőosztályu bajnokság eredményel 

Rapid-Fratelia 2:1 (2:0), Staruinta-Vul- 

turi 3:1 (20), CER-Freidorf 2:0 (0:0) 

Galvani-Venus 3:0 (0:0), Hertha-Patria 

3:2 (0:2, Bohn-Jimboliana 1:0 (0:0). A 

másodosztálya bajnokság eredményeli 

Kadima-ROMF 31 2:0), CSHN-Haj- 
duk 3:2 (24), Jandarmi-Dacia 3:0 (el 0) 

Fortuna-Victoria 3:0 (1:0), Dur 

kerületi EC 1:0 (0:0). 

. 

HAÁZIVERSENY 

PELLEGRINI VIVOTERMÉBEN 

A Pellegrini vivóteremben háziverseny 

volt és mindahárom fegyvernemben a 

küzdelmek szép győzelmeket hoztak. A 

legnagyobb meglepetéssel a kardverseny 

végződött, mert a tiz versenyző között 

Galgon Herbert (Eleetrica) biztosan győ- 
zött Gál és Debreceni, a verseny favorit- 

jai előtt, 1. Galgon Herbert () 6 győze- 

lem, 2. Gál István 5 győzelem, 3. Szende 

István 5 győzelem, 4. Friedrich K. 4 győ- 

5. Debreceni 4 győzelem, ő. Fenyő 

2 győzelem, A semdor tőrverseny, amely" 

nek két hölgy résztvevőve is volt, szin- 

tén meglepetést hozott. A győzelmet Becli 

Erich szerezte meg, mig Catalan Ritáa 

olyan vivást mutatott, hogy biztos esé- 

lyekkel indul a női nemzeti vivóbajnok" 

ságban. A tőrverseny eredménye: 1. Bec 

Gál 5 győzelem, 4. Catalan Rita 5 gyöze- 
lem, 5, Friedrich K., 6. Fenyő A 7. Klein 
V. 8, Kimmel Ely, Az epéverseny Szen- 
de István győzelmét hozta, Második Tas 
tucu Mihai lett, harmadik helyre Galgon 

Herbert került, a negyedik helyezett Gál 
L, az ötödik helyet Debreceni szerezte 
meg, mig a hatodik hely Fenyőnek, a he- 
tedik hely Eriedrichnek jutott. A gyer- 

mekversenynek sok versenyzője volt és 

valamennyi kitünően vivott, Grimm 

Hans biztosan győzött, 2. Marariu Dinu, 
3 Jakoby, 4. Muntean Pavel, 5. Loráni 
Péter, 6. Török Egon, 7 Schnabl B., 8. Ber- 

ger K, 9, Haasz B. 

MOZIK MUSORA 

Kedd, március 23. 
Apolló-mozi: 141-es brigád. 

Capitol-mozi: 1l-es 

azánben ayert meg 



Egyes szó ára 3 leis vasta- 
gabb betüvel 5 lei. Állástke- 
resők szavankint 2 leit fizet- 
nek, Jeligés hirdetések cimét 

a kiadóhivatal nem közölhe- 
ti, Ilyen hirdetésekre a jeli- 
gével ellátott irásbeli ajáne 

latot kel! beküldeni a kiadó- 
hivatalnak, 

Alkalmazás 

Egy ügyes kifutóleányt 
azonnalra felveszünk. Timis-nyomda, I, 

C. Bratianu 3. (343) 

Bejárónöt 

Str. mindenest keresek délelőttre, III. 
Odobescu 28, felülről a második csengő. 

(410) 

Kisasszony 
vagy asszony. éves bizonyitvánnyal, cse- 

csemőhöz felvétetik. Jelentkezni 24, Ki- 

nál, IEL, Str. Dom, Balasa 31. (411) 

Ha szép akar lenmi 
Használjon KULKA-éle liliom- 
lejkremet, liliom-tejszappant és 
litiompuderi három szinben 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
L C. Bratianu [ te Sasnoz" I. Pi 

lakás 
2 szobás 

fürdőszobás, központi lakás, kiadó. I., Str 
Marasesti 14. I. emelet, háztulajdonosnál 

norn 

J. Barbier 
Jumboliz 

Adás-vétel ] 
: zezcezuzsn 

; 2 strátkocsi 

jó állapotban, eladó. V., Calea Torontalu: 
lui 12. (402) 

Ajándékok 

2 és egy 3 szobás 
utcai lakás, 1 nagy világos utcai szouter- 
rain helyiség, mühelynek vagy raktár- 
nak, kiadó Ugyanott különböző butorok, 
zongora, konyhaberendezés eladó. I., Sír. 
Paul Chinezul 6. IL em, (408) 

erékpárok 
Opel. Waienrad, Puch, 
Göricke, N. S. U. Naumann 

Olcsóárak, kényelmes részletfizelések 

értékes mütárgyak, szönyegek, brilliáns 

ékszerek, : vételekből, legolcsób- 
ban besze 

Butorozott szoba 

fürdőszoba használattal, esetleg teljes el- 
látással, április I-re kiadó. Cim: IV. ker. 
Mircea Voda 3 (8395) 

2 utcai 

konyha és 1 szeba-konyha, 
lakás, május lere kiadó. III, 
9 
22. 

kerti 
Stír. Eneas 

(397) 

Üzlethelyiség 
kiadó, ugyanott egy teherautó olcsón 
eladó. Ronat, Str. Pictorului 1. (395) 

Bérbeadó 
a Eulev Reg, Ferdinand 4. számu Farber 
házban 2 szobás ntcai helyiség május 
lre és 2 szobás udvari helyiség azonnal- 
ra, rendelőnek, irodának, szalónnak, mü- 
teremnek. Bővebbet Dr. Kun Ferenc 
ügyvédi irodája ugyanott. Telefon 12-81. 

(881) nél, Str. Mercy. (552) 
Modern 2 főnyeremény 

4 és 5 szobás lakások kiadók, I, Str. Lo-2 eladó házzal Timisoara legjebb helyein. 
novici 2. (388) Az egyik sarokház 3 utcai fronttal, villa- 

05) 

mos megállóval, a másik a főállomás 
mellett. Ara á 850,.000 lei, Garantált 15 
százalék nettohozadék. Bővebbet Termi- 
nuseszálló portásánál. (399) 

Kis üzlethelyiséget 
forgalmas helyen, esetleg berendezéssel, 
keresek Cim a kiadóban, (222) 

kus ülönféle 

lesgolcsóbb hirdetés - leggyorsabb sredmény 

Gépöntést, komerzöntést és mindentéle 
rezet 

legmagasabb napi áron veszünk, Fratii 
vállalok, ugyanott nádszékek 

1937, MAT 

Abpróhirdetés 

ker.: Déli Hirlap 
tala, Piata I. C. B 
II.ker.: Kardosetra 
Traian és Str. Mer r 
IV. ker.: Marehetr 
Küttl. A hirde 

den esetben előre 

Tollfosztást 

csón egy vak, Sfr. O. Iosit 42 
Friedricb Telefon 930. (495) 

Brilliáns köveket 
arany és ezüst tárgyakról zálogjegyet 
mindenkinél magasabb áron vásárol Ora 
Fixa-eég, Strada I. Bratianu 31. 

(462) 

Kis bérház, 
5 lakással, kovácsmübellyel, öl8 négyzetöl 

gyümölcskert, 34.000 lei évi jövedelemmel, 
260.000 leiért eladó II, Str. Simion Bar- 
nutiu 57. (400) 

Örökbe adná 

leánya 6 hónapos ezép, egészséges róm, 

katolikus vallása leánygyermekét, Gi- 

me szivességből megtudható Marchatra- 

fikban, IV., Piata Küttl 1. (400) 

Elveszett 

Odobescu- és Brancoveanu-utcák környé- 

kén egy E. Tante cimzésü csomag. Kér- 

jük a megtalálót illő jutalom ellenében 

adja le Lux-szállitónál, Str, Fröbl 44. 

(412) 

Az ország e gendéglátó 
ipari SZAKCAÁPJ 

Gazeta 
Restauratorilor si Hotelierilor 
Vendéglősök és Szállodások 

Lapja 
TIMISOARA L, Strada Caruso 

megtelenik minden szombaton. Öt 
kell legyen minden vendégiparos 
asztalán 

Ila 1 

OOTBALLOK 
5 szám 

l-a 

36-- 40- 45- 
Machelabdák 260.-, 280 

65 - = 5 - 140 - 
72- 85- 100- 122- 160- 

409- 

Diszonteladók nagy rabaiot élveznek! 

J. BARBIER, Jimbolia 

54- Gummi 

-, 300-, a20-- és 350-— 

2 szobás 

lakás mellékhelyiségekkel, kiadó I. Str. 
Marasesti 14. I. Háztulajdonosnál. (409) 

Forditó-irodám 
E PFPiata Bratianu 2 sz. alatt, (a Déli Hirlay 

llett) van, ahol, mint eddig is olcsón vál- 
om kérvények, kereskedelmi levelek, szer. 

bizonyitványok stb. kifogástalan 
tását, illetve leirását román, magyar, 

francia, ango olasz szemb, eseh é 

Megsokszorozza k 

gyümöilcsösé, kerijéi, 
szőlöőjét, vazdasaágái. 
Kedvezményes szakkönyv az előf zetőknek: 
Aki előlizet a Növényvédelemre alábbi 

Előlizetési árak 
(mindket lapra együtt): 

negyedévre 100 lei 
félévre 200 lei 
egész évre a lei 

Gyümölcsiák b 

Szőló kártev 
. MAGD u Még ma kérjen ingyen mutatványszamot (5 lej bélyeg beküldése ellenében) a DÉLI 

Eomán nyelv és gyorsirástanár, Bucuresti és HIKLAP kiadóhivataától, Fimisoara Előfizetési megrendelésétazonnal elintézzük 
imisoara eir volt első 28ferdtája 

Növényvédelem éshertészet 
tanácsai alapján kezeli 

A könvvet 
Horn: Gyümölcsiák nyesése - Urbányi: 

késztsük el virágos kertünket - 
, önköltségiá áron8Olejért kapják 

eresetét, ha a 

Jécsai: Hogyan etegségei - 
Sántha: 

Primária Municipiului Tim 

mitate cu Art. 88- 110 inclu 

parte la leitatie vor depuüne pell 

se va face numai in coni 

usa 54. 

(A fenti rovatban közöltekért 
felelősséget a za 

Felhivá. 
A timisgarai gyárosokhoz és 

dőkhöz, 

Timisoara város és a kere: 
iparkamara erkölcsi védelme al 
sokára megjelenő: 

„Timisoara nagy Cimtára és tel 1je 
jegyzéke" 

kiadóhivatala a mü tökéletess 
pontjából, arra kéri az összes g 
és kereskedőket, hogy a Gyárit 
reskedelemrovat korrekturájá 
részéről annyiban segitsék e 

alábbi adatokat a mü kiadóhív: 
sürgősen beküldeni sziveskedjéne 
A korrekturára azért van 

mert a hatóságoknál leirt cimek 
változtak, másrészt az összes utc 
számai fel lettek cserélve, ugy 
rendelkezésünkre álló hivatalos 
alapján lehetetlen a mü ezen ré 
bátlanul összeállitani. 
A beküldött adatok, illetve be 

sek teljesen ingyen kerülnek a s 
zékbe és az illető gyárosokat és 
dőket semmire sem kötelezi. 
Levelezőlapon vagy más ut 

dendő: 

1. A cég neve: -- - - - 
2. Szakma: - --. 
8. Pontos cim: - - - - - 

(Kerület, utca, szám.) 

Teljes tisztelettels 

ORICH VIKTOR 
a „Cimtár" szerkesztője, Timiso 
Bulev. Reg, Ferdinand 1, a közép 

ler:palota, I. emelet 4. 
......................... 

No. IV. 9579/1937 

Publicafiune 
Se aduce la cunostinta 

interesatt, cá in ziua de 10.1 
17937, orele 16, se va ftine in ( 
Primáriei Municipiului Tim 
etaj l. usa 47, sítuat in ( 
Pata Libertati No, 1,licitati 
lcá pentru procurarea a 25( 
ulei lubniicant pentru autor 

Licitat a se va tine in c 

legea contabilitátii publice, 1 
mentului O.C L si normelt 
hcate in Monitorul Oticial N 
din 4 lunie 1931. 

Toate persoanele cari v 

olertá si o garantie de 5 la si 
valoarea furniturii oferite, iar 

cu caietele de sarcini, cari ( 
vázute in fiecare zi dela o. 
la 13, in localul Primárie 

Timiscara, la15 Martie 14 

. 

Nyomatott a Hanyadrayomaa Eöiorzogépén Emizoa L, Piata Lenau 


